
Τι είναι οι φοιτητικές εκλογές;
Είναι η διαδικασία όπου όλοι οι φοιτητές και οι 
φοιτήτριες, ψηφίζοντας ταυτόχρονα σε όλη τη 
χώρα:

‣ Στέλνουμε δυνατό μήνυμα για όσα μας απα-
σχολούν. Το βράδυ των φοιτητικών εκλογών όλα τα 
μάτια είναι στραμμένα στους φοιτητές. Παίρνουμε 
θέση καταδικάζοντας την πολιτική που υποβαθμίζει 
τις σπουδές και τη ζωή μας και διεκδικώντας όσα 
έχουμε ανάγκη.
 

‣ Εκλέγουμε τους εκπροσώπους μας στα Διοι-
κητικά Συμβούλια (ΔΣ) των Φοιτητικών Συλλόγων. 
Όπως στο σχολείο ψηφίζαμε για το 5μελές και το 
15μελές, έτσι στο Τμήμα μας ψηφίζουμε για το ΔΣ. 
Σε αυτό εκλέγονται και πρωτοετείς φοιτητές. Το ΔΣ 
έχει την ευθύνη να ενημερώνει, να πρωτοστατεί 
στη διεκδίκηση για όλα τα θέματα που προκύπτουν, 
να συγκαλεί Γενικές Συνελεύσεις, να εκπροσωπεί 
τον Σύλλογο και να μεταφέρει τα αιτήματά μας απέ-
ναντι στο Υπ. Παιδείας και στις Διοικήσεις.

Ιδιαίτερα 
για εμάς 

τους 
πρωτοετείς 

η ψήφος 
είναι 

ξεχωριστή!

Στην πρώτη μας χρονιά ως φοιτητές αποκτούμε νέες γνώσεις και εμπειρίες, γνωρίζουμε 
την επιστήμη μας. Παράλληλα, αντιμετωπίζουμε σοβαρά προβλήματα και εμπόδια. Πολλά 
αλλιώς τα περιμέναμε και αλλιώς τα βρήκαμε στο Πανεπιστήμιο. Μέσα σε λίγους μήνες στη 
Σχολή, έχουμε καταλάβει ότι αξίζουμε πολλά περισσότερα και μπορούμε να τα κατα-
κτήσουμε με συλλογικό αγώνα.

Ο αγώνας ενάντια στο έγκλημα στα Τέμπη, οι συγκλονιστικές διαδηλώσεις που συμμε-
τείχαμε, μας έδειξαν τον δρόμο. Τρέμουν τη συμμετοχή μας σε καθετί που αμφισβητεί την 
πολιτική τους. Ψηφίζοντας Πανσπουδαστική Κίνηση Συνεργασίας τιμωρούμε την κυβέρ-
νηση της Νέας Δημοκρατίας και την πολιτική της.

Οι πρωτοετείς, που έχουμε μπροστά τα φοιτητικά μας χρόνια, έχουμε παραπάνω λό-
γους να μας νοιάζει τι Σύλλογο θα έχουμε.

Ειδικά φέτος, οι Φοιτητικές Εκλογές αποκτούν τεράστια σημασία, αφού τις ίδιες μέ-
ρες η κυβέρνηση φέρνει την αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συντάγματος, που σημαίνει 
δίδακτρα στα προπτυχιακά προγράμματα, ακόμα πιο ακριβές σπουδές, νέα υποβάθμιση των 
πτυχίων μας και εξίσωση τους με αυτά των κολλεγίων.

Με 1η δύναμη Πανσπουδαστική ΚΣ
μπορεί να ακουστεί η φωνή μας!
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Η Πανσπουδαστική Κίνηση Συνεργασίας είναι το αγω-
νιστικό ψηφοδέλτιο στο οποίο συμμετέχει κάθε φοιτη-
τής και φοιτήτρια που θέλει να σπουδάσει ολοκλη-
ρωμένα, που αγωνιά για το μέλλον του, που 
εξοργίζεται με την αδικία, τα σκάνδαλα και τη 
συγκάλυψη των εγκλημάτων, που πιστεύει 
στη δύναμη της αλληλεγγύης και της συλ-
λογικότητας.

Εδώ και 4 χρόνια δεκάδες χιλιάδες φοι-
τητές και φοιτήτριες αναδεικνύουν το ψη-
φοδέλτιο της Πανσπουδαστικής σε 1η 
δύναμη σε όλη τη χώρα, αφήνοντας την πα-

ράταξη της κυβέρνησης, τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, στη 2η θέση, 
καταδικάζοντας έτσι την κυβερνητική πολιτική.

Το 1ο έτος θα καθορίσει αν αυτό θα γίνει και φέ-
τος και μάλιστα ακόμα πιο μαζικά! Αν θα σταλεί 

συντριπτικό μήνυμα υπεράσπισης των σπου-
δών μας ή αποδοχής της αντιεκπαιδευτικής 
πολιτικής. Αν θα δυναμώσουν οι Σύλλογοι για 
να είναι στήριγμα στις διεκδικήσεις μας ή αν 
θα γίνουν υποστηρικτές της κυβέρνησης, 
της πολιτικής του κέρδους και φυτώρια νέων 

"ΟΠΕΚΕΠΕδων - Φραπέδων".
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